

Žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Převzal jsem právní zastoupení společnostiPraha 3, PSČ 130 00, IČ 25385381, která mne zmocnila ke všem právním jednáním, jež souvisejí se společností.

V nedávné době proběhly u klienta větší personální změny, přičemž v důsledku toho není schopen dohledat určité informace týkající se jeho členství v jednotlivých dotačních programech EU. V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, podávám proto tuto žádost o poskytnutí informace ze strany Ministerstva pro místní rozvoj - Národního orgánu pro koordinaci, a to zda je klient veden jakožto žadatel o dotaci některého z fondů EU, či nikoliv.

.....

Od: Voříšková Romana
Odesláno: 20. března 2014 18:19
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím - č.j.9606/2014
Přílohy: Č.j. 10326-2014.xlsx; OP_Fondy.xlsx
Podepsáno: Romana.Voriskova@mmr.cz

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážený pane doktore,

ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) obdrželo Vaši žádost o informaci, zaregistrovanou podatelnou MMR pod č.j. 9606/2014, kterou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádáte o informaci, zda je Váš klient veden jako žadatel o dotaci některého z fondů EU, či nikoliv.

Na základě Vašeho dotazu Vám v příloze zasíláme požadovanou sestavu. Tato sestava však neodpovídá přesně požadavku, neboť data za období 2004 - 2006 byla sledována v jiné struktuře. Informace o názvu příjemce, jeho IČO, názvu projektu, názvu operačního programu, stavu projektu a celkové proplacené částky jsou uvedeny v sestavě.

Informace o datu alokace bohužel systém neobsahuje, nicméně v sestavě předáváme informaci o datu zahájení projektu, ukončení projektu a datu podání žádosti.

Informaci o datu průběžné platby rovněž systém neviduje.

K označení fondu, ze kterého jsou finance proplaceny, Vám zasíláme sestavu, kde jsou dle operačních programů přiřazeny fondy, ze kterých jsou jednotlivé OP financovány.

K poslední požadované informaci ohledně identifikace příjemců dotací u nichž byl podán podnět k zahájení správního řízení pro porušení rozpočtové kázně ministerstvo uvádí, že tyto informace monitorovací systém neobsahuje a je tedy nutné dotázat se na subjektu, který kontrolu prováděl.

S pozdravem

Romana Voříšková
odbor komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR
Staroměstské náměstí 6
110 15 Praha 1
[e-mail:romana.voriskova@mmr.cz](mailto:romana.voriskova@mmr.cz)
www.mmr.cz